

IN.271.24.1.2017.MI

**Do
Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu miasta i gminy Mordy w latach 2018-2019**” - Postępowanie Nr IN.271.24.2017 opublikowane w BZP w dniu 08.11.2017 r. pod nr 613319-N-2017.

WYJAŚNIENIA NA WNIESIONE ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Wykonując dyspozycje art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) zwanej dalej „Ustawą”, Zamawiający informuje Wykonawców, że wypłynęły następujące zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

„W SIWZ w Części VI Zamawiający zapisał „Kpl. dokumentów będzie załącznikiem do oferty”

Prosimy o odpowiedź:

Prosimy o doprecyzowanie jakie dokumenty wchodzi w skład w/w kompletu.”

Odpowiedź na pytanie 1:

W Części VI pkt 2 SIWZ Zamawiający wskazał, że w przypadku polegania przez Wykonawcę na zdolnościach innych podmiotów, w celu potwierdzenia posiadania rzeczywistego dostępu do ich zasobów, Wykonawca zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą dokumenty w pełnym zakresie wskazanym w § 9 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzaju dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz. U. z 2016 r. poz. 1126).

Zamawiający użył liczby mnogiej w ślad za wyżej wymienionym Rozporządzeniem, ponieważ tak ilość, jak i katalog (zakres) tych dokumentów, zależy od oświadczenia woli Wykonawcy składanego w ofercie oraz stosunków łączących Wykonawcę z tymi podmiotami.

Z uwagi, że zakres udzielonych wyjaśnień na wniesione pytania nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach, obowiązuje termin składania ofert podany w ogłoszeniu o zamówieniu, tj. **17 listopada 2017 r., godz. 10:00.**

Wykonując dyspozycje art. 38 ust. 2 Ustawy Zamawiający zamieszcza powyższą odpowiedź na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem <http://umigmordy.bip.org.pl> w zakładce *Przetargi*.

BURMISTRZ

Jan Łopkowski

